



党员包捐包种包养活 荆山陈村村口建起一片 先锋林

记者 王朱敏

草长莺飞三月天,最是人间好时节。18日,经济开发区荆山陈村25名党员趁着好天气,在该村村口开展植树活动,欲将村口空地打造成 党员先锋林。

坑要挖深一些 种下的树才好养。植树现场,在技术人员的指导下,党员们怀着 种一棵,活一棵,成材一棵 的严谨态度,或两三人一组,或五六人一组,有的扛苗育苗,有的挥锹铲土,有的扶苗培土,将土夯实,一丝不苟地对待每个环节,种完一棵,计算好间距点又种下一棵。

这些树苗都是我们村的党员捐款买的,26名党员,刚好买了26颗。荆山陈村党支部书记杜永跃说,这些树苗里有桂花树和红豆杉,考虑到树苗的成活率问题,

买回来的树苗都有一定的树龄,因此还专门请了相关技术人员和挖土机前来 助阵。

我们自己捐款打造党员先锋林,不仅为村里添了一抹绿色,还有利于增强党员间的凝聚力,是一件非常有意义的事。一名新发展的预备党员擦了擦汗又继续忙碌起来。

荆山陈村有26名党员,但是只有25名党员到场植树。原来,该村有一名老党员徐苏贞,今年92岁了,是全村党员里年纪最大的。这次党员们捐钱买树,徐苏贞因为身体原因没有参加,但大家还是帮她也买了一株。徐苏贞也是我们村的党员,大家一致认为,不能因为她的身体原因,就少了党员先锋林里她的那一棵树。杜永跃说。

经过三个小时的奋战,26株

树苗精神抖擞地挺立在春风里。想到数年后,这里必将是一片郁郁葱葱的绿色,党员们的脸上洋溢着喜悦,对自己能为村里增添新绿备感欣慰。

树苗不仅要种得好,还要养得活。再过几天,党员的姓名牌就做好了,到时候每棵树都要挂上一名党员的名字,每位党员具体负责管理好一棵树。以后村集体有新的党员加入,也要来党员先锋林种一棵树。杜永跃说,树苗后期管理责任到人,既有一定的纪念意义,又能最大程度地确保 栽一棵成活一棵、造一片成林一片。

荆山陈村联村干部夏路攀说,党员履行 先锋林 种养和保护义务,体现的是责任与担当,可以释放乡村 党建 新活力,也能让乡村环境更绿、更美。

进一步落实禁毒责任制 经济开发区积极创建 无毒村 和 无毒社区

记者 王朱敏

22日,经济开发区召开2016年度禁毒工作会议,各村护村队长、网格员、安全员参加,开发区派出所相关负责人与会。

一直以来,开发区着力开展无毒创建活动,认真落实禁毒工作责任机制,构筑综合治理新格局,建立有效的竞争考评和保障机制,扎实稳妥地推进 无毒村、企、校 的建设。2015年,开发区深入农村、企业、学校等地,向村民、工人、学生、老师等群众宣传了毒品的危害和禁止毒品的重要性,粘贴和发放禁毒宣传海报一万余份,同时加大对社区戒毒和社区康复人员的管理力度,专门为吸毒矫正人员开展毒品危害教育课。

此外,本着 突出重点、先行一步、及时交流、逐步覆盖 的原则,开发区还结合全市开展的 平安创建 活动,把黄城里村、夏溪村作为创建 无毒村 的试点单位,建设创建活动的组织机构,发动宣传教育,调查登记毒情,开展毒情帮教工作。同时对试点单位的工作进行定期指导、检查和督办,总结好的经验和做法,选择性地推广。

接下来,开发区将认真落实禁毒工作相关制度,不定期对各个行政村内社区戒毒和康复人员进行突击尿检,发现问题及时处理,并严格落实对戒毒所人员和康复吸毒人员的就业安置、职业培训、低保、失业保险和社会救济等政策,切实帮助他们解决生活困难,同时加强对吸毒人员的管理和思想教育,帮助他们尽早戒除毒瘾。

与此同时,开发区还将进一步落实各村、企业、单位的禁毒责任制,落实具体责任,以控制和减少新增吸毒人员为主要目标,加大禁毒宣传力度,努力做好吸毒人员帮教工作,积极开展 无毒村 和 无毒社区 的创建和巩固工作,为全区经济社会的各项发展创造平安和谐的环境。

看谁焊得又快又好



记者 王朱敏 通讯员 黄田

16日上午,王力安防产品有限公司标准门厂焊接车间开展门框焊接技能比赛,该车间的30多名电焊选手参赛。

参赛员工分成11个小组,每组3人,在规定时间内焊接3个门框,按质量、速度、理论三部分进行打分。

第10组的罗元发、张松和罗登明配合默契,焊得又快又好,经过紧张激烈的比拼,夺得了技能比赛第一名。

经济开发区举办精细化管理和对接资本市场培训 提高企业精细化管理水平 鼓励企业对接资本市场

记者 王朱敏

为增强企业家对资本市场的认识,提高企业精细化管理水平,增加企业对接资本市场的信心,17日,经济开发区联合市经信局举办了精细化管理和对接资本市场培训,开发区各企业相关负责人参加培训。

培训会上,大信会计师事务所合伙人聂文华、中国管理研究院特聘研究员吕全新分别讲授了题为 新三板--新机遇 和 精细化管理在生产实践中的运用 的课程。

开发区经济发展局赵全进说,资本市场是市场经济条件下配置资源最直接、最有效的手段,企业要保持前瞻性和主动性,进



一步深化对股改及资本市场的认识,抓住新时代的新机遇,明确企业发展新方向、新目标,及时化解两链 风险,实现新发展,形成新

优势。同时要进一步提升自主科技创新能力,重视引进高层次人才、先进技术和管理经验,通过精细化管理,推动企业发展。

经济开发区积极开展出租房消防安全综合整治 拒不整改的“三合一” 坚决查封

记者 王朱敏

22日,经济开发区组织召开出租房屋消防安全知识培训会,邀请了市消防大队参谋何熙来讲解出租房屋消防安全知识,各村护村队长、消防网格员参加培训。

居住出租房屋消防安全是我市消防安全监管的重点和难点,也是近年来开发区消防工作的要点。何熙围绕近年来省内外典型的出租房火灾案例,从火灾发生的时间、地点和原因展开剖析火灾发生规律,详细讲解了我市居住出租房屋存在的 三合一 现象、疏散楼梯数量和材料问题、内部隔墙问题、厨房设置问题、电气线路问题等火灾隐患,并向在座

的护村队长和网格员讲授了排除火灾隐患的方法。

去年年底,开发区开展居住出租房屋消防安全综合整治,对全区居住出租房屋开展了全面排查。截至目前,排查工作已基本完成,共检查单位204家,发现火灾隐患或违法行为111处,已督促其中48处完成整改。下一步,开发区将重点开展各个居住出租房屋火灾隐患点的整改工作。

随后,开发区派出所副所长何小鸽部署了即将开展的居住出租房屋火灾隐患点整改工作,她说,三合一 居住出租房屋是引起出租房火灾的最大隐患,接下来要对全区范围内拒不整改的 三合一 居住出租房屋进行查封,同时,各村护村队长和消防网

格员要充分发挥作用,发现 三合一 居住出租房屋及时上报,并做好村内居住出租房屋消防安全管理和消防设施的定期检查。

开发区社会发展局副局长冯忠德说,接下来还要专门召集各村消防网格员开展一次消防安全专业技能实操培训,就灭火器、消防栓等消费器材的运用和火灾逃生技巧开展培训,并将相关消防安全技能宣传到户。

冯忠德说,各村护村队长和消防网格员要充分认识到居住出租房屋消防安全综合整治工作的重要性,明确管理责任,分类整改隐患,依法从严查处,加强宣传教育,做好火灾防控工作,为开发区经济社会发展创造良好的消防安全环境。